

## 第2回会議資料からの主な変更点

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
1	42、54、74、86、104	各ページ統一		-	◆ページ番号を付記	(修正) パブコメ意見No.41を反映
2	-	全編統一		◆施策No.の表記について、ローマ数字とアラビア数字が混在	◆施策No.の表記をローマ数字に統一	(修正) パブコメ意見No.42を反映
3	-	全編統一		-	◆SDGsのゴール(目標)と各施策分野における関連性について整理したことに伴い適宜修正	(根拠付) パブコメ意見No.94～98を一部反映
4	-	全編統一		-	◆施策のフォントを統一	(修正) パブコメ意見No.113を反映
5	-	全編統一		-	◆時事用語等に「※」や「ふりがな」を加え、資料編に「用語解説」(あいうえお順)を掲載	(追加) パブコメ意見No.114を反映
6	5 (1)		8行目	レクリエーション	レクリエーション	誤記訂正
7	8 (1)		4行目	安全安心	安全・安心	修正
8	8 (1)		北広島町では...	-	◆「※町の累計感染者数99名(令和3年末時点)」を追記	(補記) パブコメ意見No.2を反映
9	11 (4)		北広島町では...	町の面積の多くを...	◆「第1次産業の就業者数の... います。」に修正	(修正) パブコメ意見No.10、11を一部反映
10	12 (5)		北広島町では...	“壬生の花田植”の無形文化...	◆「町の観光入込客数... います。」に修正	(修正) パブコメ意見No.10、11を一部反映
11	12 (5)		グラフ	-	◆「令和元年、2年」のデータを追加	直近データ取り込み
12	13 (6)		3行目	かかる	係る	文字統一

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
13	14	(7)	6行目	をインターネットを	に関して、インターネットを	修正
14	15	(8)	4行目	平成30年策定の「第5次エネルギー基本計画」により...	(◆未対応) 「第6次エネルギー基本計画」が閣議決定(令和3年10月)	最新状況を取り込み
15	15	(9)	8行目	目指す	めざす	文字統一
16	17	3.		「3. 第1次北広島町長期総合計画の成果と課題」(1)...	◆「3. 前期基本計画の成果と課題」に修正し、(1)は番号を外すとともに、前置きとして記述を調整	(修正) パブコメ意見No.15を反映
17	17	3.		3. 第1次北広島町長期総合計画の成果と課題	◆前期基本計画に対する評価として、「3. 前期基本計画の成果と課題」に修正し、(1)は番号を外すとともに、前置きとして記述を調整	(修正) パブコメ意見No.15、16を反映
18	17	人のチカラがあふれるまち	2行目	一人一人	一人ひとり	文字統一
19	18、23、25、26	(1)~(4)		-	◆P17の番号を外したことに伴い番号を調整	修正
20	23	(2)	■ヒアリング結果からみえる今後の課題	P23とP24に表の跨り	◆P24に表を結合	読みやすく改善
21	24	観光、文化、スポーツ	5行目	取り組み	取組	文字統一
22	24	子育て、教育	1行目	取り組み	取組	文字統一
23	24	子育て、教育	3行目	活かした	生かした	文字統一
24	24	自然環境、景観維持	1行目	・萱や薪の利用率...	・茅や薪の利用率...	(誤記) パブコメ意見No.110を一部反映
25	25	大朝地域	2行目	... 活かしきれていない	... 活かしきれていない	(誤記) パブコメ意見No.111を一部反映
26	26	施策分野Ⅱ 1.	7行目	-	◆「・サイクリング・里山登山...」を施策分野Ⅴから移動	(修正) パブコメ意見No.28を一部反映
27	27	施策分野Ⅱ 3.	5行目	安心安全	安全・安心	文字統一
28	27	施策分野Ⅲ 1.	6行目	認知サポーター	認知症サポーター	誤記訂正

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
29	28	施策分野V 2.	1行目	・サイクリング・里山登山...	-	(修正) パブコム意見No.28を一部反映
30	31	1.めざすまち の将来像	1行目	本町が定める北広島町町民憲章を...	-	訂正
31	31	1段落目	4行目	一人一人	一人ひとり	文字統一
32	31	3段落目	4行目	一人一人	一人ひとり	文字統一
33	32	2.目標人口	1行目	本町の将来人口は、国立...されています。	◆記載を削除	読みやすく改善
34	32	2.目標人口	5行目	... 令和2(2020)年の国勢調査速報結果における人口は17,778人と...	... 令和2(2020)年の国勢調査結果における人口は17,763人と...	直近のデータを取り込み
35	32	2.目標人口	6行目	... 当時の社人研推計結果に比べて人口維持ができており、目標を...	... と推計値を上回る状態で推移しているものとみられ、今後も目標を...	(修正) パブコム意見No.29、30を一部反映
36	35	魅力の増幅による交流人口・関係人口づくり	4行目	... 本町出身者や親戚関係者だけではない、外から...	... 本町出身者や親戚関係者及びゆかりのある方だけではなく、幅広く外から...	(修正) パブコム意見No.32を一部反映
37	35	人や地域をつなぐネットワークの強化	2行目	... おり、かつ人同士、企業、組織同士の連携が...	... おり、かつ地域住民、企業、組織同士の連携が...	修正
38	36	施策分野V	3行目	一人一人	一人ひとり	文字統一
39	38	施策分野Ⅲ-5	基本的な方向性	5 共生社会の実現	5 人権の尊重・共生社会の実現	包摂的な表現に見直し
40	38	施策分野Ⅲ-5	施策の展開	③男女間の暴力や人権侵害の防止	③誰もが安心して暮らせるまちづくり	性的多様性を内包する表現に見直し
41	38	施策分野Ⅳ-4	基本的な方向性	4 自然環境の保全と美しい景観の維持	4 生物多様性の保全と持続可能な循環型社会の形成 (◆未対応)	国の環境政策に沿った記述へ修正
42	38	施策分野Ⅳ-4	施策の展開	①環境に配慮したごみ処理体制の充実	①持続可能な資源循環型社会の実現	国の環境政策に沿った記述へ修正

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
43	38	施策分野IV-4	施策の展開	②エネルギー資源消費の抑制と温室効果ガス排出抑制	②環境保全の意識啓発と活動の支援	誤記訂正
44	38	施策分野IV-4	施策の展開	③地域美化と環境衛生の維持・向上	③再生可能エネルギーの利活用等による環境保全対策の推進	誤記訂正
45	38	施策分野IV-4	施策の展開	④生物多様性と自然環境の保全	④生物多様性の保全	誤記訂正
46	44	施策の方向性	3行目	また、地域農産物の... 取り組みます。	また、国・県の制度を活用し、地域農産物の... 取り組み、安心して農業が続けられる環境を整備します。	パブコム意見No.31を一部反映
47	44	施策I-1	成果指標 基準値	10人 898ha 1.27億円	10人(R2) 898ha(R2) 1.27億円(R2)	修正
48	46	⑤	7行目	取組等に引き続き取り組みます。	取組等を引き続き推進します。	文法
49	48	施策I-2	成果指標 基準値	20.4ha 60.24ha 368ha	20.4ha(R2) 60.24ha(R2) 368ha(R2)	修正
50	50	施策の方向性	5行目	工業の振興を推進するため、千代田工業・流通団地の第2期整備に向け取組を進めるとともに、... 促進します。	工業の振興を推進するため、既存事業者との... 促進します。また千代田工業・流通団地千代田工業・流通団地の第2期整備については、県動向を踏まえ取り組みます。	(修正) パブコム意見No.57を一部反映
51	50	施策I-3	成果指標 目標値	160店舗(R3~8) 延10件(R3~8)	160店舗(R4~8) 延10件(R4~8)	誤記訂正
52	52	施策I-4	成果指標 目標値	延30件(R3~8) 延15件(R3~8) 延100件(R3~8) 延50件(R3~8)	延30件(R4~8) 延15件(R4~8) 延100件(R4~8) 延50件(R4~8)	誤記訂正
53	52	施策I-4	成果指標	-	指標:町内企業のインターンシップ実施企業数 基準値:0件(R2) 目標値:延10件(R4~8)	追加
54	53	③	主な事業	○企業見学事業 ○求人情報センター事業 ○町内企業長期インターンシップ支援事業	○北広島町求人情報センター事業(◆未対応) ○町内企業長期インターンシップ ○企業見学事業	並べ替えと修正
55	54	②	1行目	活かした	生かした	文字統一
56	56	施策II-1	目標値	150件(R4~R8)	150件(R4~8)	文字統一

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
57	58	施策Ⅱ-2	目標値	350人(R4~R8)	350人(R4~8)	文字統一
58	60	施策の方向性	6行目	活かした	生かした	文字統一
59	60	施策Ⅱ-3	成果指標	基準値:- 目標値:50%	基準値:- 目標値:80%	訂正
60	60	①	主な事業	○遊び場創生事業	○遊び場創生事業(再掲) (◆未対応)	訂正
61	62	⑥	主な事業	○コミュニティ・スクール推進事業・学校支援事業	○コミュニティ・スクール推進事業・学校支援事業(再掲) (◆未対応)	訂正
62	62	⑥	主な事業	○青少年育成推進事業	○青少年育成推進事業(再掲) (◆未対応)	訂正
63	62	⑥	主な事業	○家庭教育事業	○家庭教育事業(再掲) (◆未対応)	訂正
64	64	施策の方向性	4行目	繋げ	つなげ	文字統一
65	64	①	主な事業		○テングシデ群保全事業 ○環境教育プログラムの整備・実施 ○ササユリの里再生プロジェクト事業 ○芸北茅プロジェクト事業	(追加) パブコム意見No.69を反映
66	66	施策Ⅱ-5	成果指標	基準値:53人	基準値:53人(R2)	訂正
67	66	施策Ⅱ-5	成果指標	目標値:300人(R4~R8)	目標値:300人(R4~8)	文字統一
68	67	③	主な事業	○求人情報センター事業	○北広島町求人情報センター事業	修正
69	69	②	4行目	繋げ	つなげ	文字統一
70	72	施策の方向性		スポーツの振興としては、町内の...向上をめざします。	第2期スポーツ推進計画に基づき、町民誰もが...支援と活用に取り組みます。	個別計画との整合性を図った記述へ見直し
71	72	①	1行目	レクリエーション	レクリエーション	訂正
72	72	①	3行目	また、地域密着型クラブの実情に応じた支援や、地域のスポーツ団体との連携による...	また、地域のスポーツ団体との連携による...	修正
73	72	①	5行目	...スポーツを通じたまちの活性化に取り組みます。	...スポーツを通じたまちの活性化に取り組みます。	修正

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
74	72	①	主な事業	○ラジオ体操推進事業 ○スポーツ施設の管理運営事業 ○地域密着型クラブ支援事業 ○スポーツをキーワードとした地方創生事業 ○チャレンジデー事業	○「きたスポ」の普及啓発事業 ○スポーツをキーワードとした地方創生事業 ○スポーツ関係団体の組織強化支援事業 ○チャレンジデー事業 ○ラジオ体操推進事業 ○スポーツ施設の管理運営事業	主な事業の見直しと並べ替え
75	73	②	2行目	... トップアスリートチーム及び県内のトップレベル...	... トップアスリート、クラブチーム及び、県内のトップレベル...	修正
76	73	②	主な事業	○クラブチームやトップアスリートへの多面的な支援	○トップアスリートやクラブチームへの多面的な支援	並べ替え
77	74	施策	Ⅲ-5	人権尊重及び男女共同参画	人権の尊重・共生社会の実現	包摂的な表現に見直し
78	74	②	2行目	生き生き	生き生き	文字統一
79	75	3	グラフ	24.00	24.0	桁の修正
80	75	3	1行目	37.9%	38.9%	誤記訂正
81	77	施策Ⅲ-1	右上項目	施策3-1 地域福祉の推進	施策Ⅲ-1 地域福祉の推進 ◆未対応	訂正
82	80	施策Ⅲ-3	成果指標	基準値:5,667人 目標値:7,500人	基準値:延5,634人 目標値:延7,500人	訂正
83	82	施策Ⅲ-4	成果指標	地域生活支援拠点等の整備か所数	-	訂正
84	82	施策Ⅲ-4	成果指標	放課後当デイサービス事業所の参入か所数	-	訂正
85	83	②	3行目	レクリエーション	レクリエーション	訂正
86	83	②	主な事業	レクリエーション	レクリエーション	訂正
87	84	施策Ⅲ-5	成果指標	人権教育・啓発プラン... 政策・方針決定過程への... 男女共同参画セミナー...	政策・方針決定過程への... 男女共同参画セミナー... 人権教育・啓発プラン...	並べ替え
88	85	③	施策の展開	③男女間の暴力や人権侵害の防止	③誰もが安心して暮らせるまちづくり	性的多様性を内包した表現に見直し
89	85	③	3行目	-	性的多様性(LGBTQ*(エルジービーティーキュー))に起因する偏見や差別を解消するため、性的指向と性自認についての固定観念を解消し、多様な暮らし方の理解に向けて取り組みます。	追加

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
90	85	④	主な事業	○地域日本語教室の開催	○地域日本語教室の開催 ○外国人相談窓口の整備 ○外国人住民への情報発信 (◆未対応)	誤削除
91	86	施策分野IV	〈施策〉	IV-4 自然環境の保全と美しい景観の維持	4 生物多様性の保全と持続可能な循環型社会の形成	国の環境政策に沿った記述へ修正
92	86	㊦	1行目	活かし	生かし	文字統一
93	87	1	1段落目	望声	望む声	送り仮名
94	87	4	2段落目	... 求める必要があります。	... 求める必要があります。	(誤記) パブコメ意見No.112を反映
95	88	①	4行目	および	及び	文字統一
96	91	③	4行目	利便性と安全性を維持に努めます。	利便性と安全性の維持に努めます。	助詞の修正
97	91	④	2行目	... 車両の効率化と快適化に取り組みます。	... 車両の効率化と快適に誰もが利用しやすい交通環境を整備します。	(修正) パブコメ意見No.38を一部反映
98	91	④	7行目	公共交通を実現する。	公共交通を実現します。	常体⇒敬体へ修正
99	92	①	2行目	... 各種サービス提供の環境整備を進め、...	... 各種サービス提供の環境整備やデジタルデバインド(情報格差)対策に取り組み、...	(修正) パブコメ意見No.77を反映
100	92	①	4行目	... によるスマートカントリーの実現を...	... によるスマートタウン*の実現を...	用語言い換え
101	92	①	主な事業	○DX推進 ○北広島町FTTH化事業 ○電子計算組織管理運営事業	○DX推進 ○電子計算組織管理運営事業 ○北広島町FTTH*(エフティエイチ)化事業	並べ替え
102	94	施策分野IV-4		自然環境の保全と美しい景観の維持	生物多様性の保全と持続可能な循環型社会の形成	国の環境政策に沿った記述へ修正
103	94	①	施策の展開	①自然にやさしいごみ処理体制の実現	①持続可能な資源循環型社会の実現	国の環境政策に沿った記述へ修正
104	95	②	3行目	... とともに、きたひろネットを活用した...	... とともに、ケーブルテレビを活用した...	(訂正) パブコメ意見No.81を一部反映

No	ページ	箇所1	箇所2	修正前	修正後	備考
105	95	④	主な事業	○地域おこし協力隊の運用事業	-	(修正) パブコメ意見No.82を一部反映
106	100	施策IV-6	成果指標	目標値:延25,000(R3~8)	目標値:延25,000(R4~8)	誤記訂正
107	102	施策IV-7	成果指標	目標値:24件	目標値:0件	(見直し) パブコメ意見No.85を反映
108	106	施策の方向性	4行目	... 推進するため、行政施策の...	... 推進するため、まちづくり基本条例に基づき行政施策の...	(修正) パブコメ意見No.1、28を一部反映
109	106	成果指標 基準値 目標値		集落活性化支援地域数 6か所(R2) 延20か所(R4~R8)	地域活性化支援数 6団体(R2) 延20団体(R4~R8)	修正
110	108	①	3行目	活かして	生かして	文字統一
111	109	④	主な事業	○公営企業法適用化	○公営企業法適用化(再掲) (◆未対応)	修正